

悲剧,再次上演

定远张桥昨又发车祸,5人死亡

两个月前曾发生车祸,7死10伤

林巧芬 忽艳 记者 胡昊 文/图



大客车车头被撞得面目全非

5月22日,在定远县张桥镇政府门口,一辆客车与一辆货车在大雨中相撞,车祸致7死10伤。昨日15时20分左右,也是下着雨,距离上次车祸地点仅100多米的地方又发生了一起严重车祸,现场5人死亡,25位伤者住进医院。这段公路为什么事故频发?

现场: 大货车和客车相撞

7月19日15时20分左右,在省道S101合蚌公路段定远县张桥镇加油站附近,发生一起大货车和客车相撞交通事故,致5人死亡。

“出事的是一辆红色的半挂车和一辆白色的客车,当时红色的半挂车前面有一辆小轿车在行驶,那里刚好有一个加油站,小轿车就右拐进入加油站。由于半挂车跟得很紧,小轿车右拐后,半挂车躲让不及,立即踩刹车和往左猛打方向,结果一下子就撞到了公路对面的绿化带上。”一位韩姓目击者称,当时,半挂车已经越过了自己的车道,而此时,一辆白色的由定远向合肥行驶的客车,由于车速太快,一下子撞上了半挂车的车头和车挂之间。

“当时客车的方向盘都被撞没了,副驾驶的位置也被撞没了,现场死了三男两女。”当地居民看到发生了重大车祸,赶紧自发过来营救,他们用砖头砸开车窗救人。因为车上的椅子都挤在了一起。人们还拿来绳索将椅子拉开,将伤员救出来,“除了当场死亡的5人,其他人都受伤了。”目击者称。

救援: 25名受伤乘客住院

昨日17时左右,记者来到定远县人民医院,医院的院长、副院长以及医生都在“手忙脚乱”地接收伤员,手术室里有一位姓陈的乘客正在做手术,另一名伤员刚刚从手术室里出来,仍然昏迷不醒。

在手术室外面,几个民工样子的人正在焦急等待,其中一位男子告诉记者,他

们是合肥某公司的施工人员,最近在定远施工。正在做手术的陈姓乘客也是他们公司的,当天他因为有点事,就坐上定远至合肥的大客车回合肥,谁知道出了事。记者获悉,这次车祸,定远县人民医院接收了7位伤员,定远县中医院接收了18位伤员,共有25名乘客受伤住院。

事发当天下午,定远县成立了事故处置工作指挥部,下设七个工作组,明确工作职责,落实工作任务,迅速开展救援与事故调查、协调善后等工作。目前,该县政府已确定一位副县长牵头,立即组织精干医疗力量,全力以赴抢救伤员,现场勘察及事故原因调查工作正在进行中。

质疑: 这段路为何事故频发?

时间间隔这么短,又是同一路段,这段公路为何事故频发?

从现场的公路来看,记者注意到,这是一段很长的下坡路,道路的南段是四车道,但是到了北段慢慢变成了两车道。附近的住户告诉记者,该路段经常发生车祸,“尤其是到下雨天,不发生车祸才不

常。我估计是因为这段公路开始比较直,路况明明,因此很多车在这里车速都很快,但是到了弯道时,同时又是下坡路,而且车道突然变窄,几个因素加在一起,特别容易发生车祸。”附近的住户说,这段公路很危险,但是并没有任何减速带和危险标志,非机动车道还经常被附近的居民用

来堆放建筑材料,骑自行车过路的居民不得不在快车道上行驶,非常危险。

昨日,记者致电定远县公路政工科,电话一直无人接听;随后,记者致电定远县公路局,工作人员表示知悉事故发生,但具体情况不太清楚,“负责的领导都去现场了。”

1.7万个法律援助站点遍布城乡

中央媒体看安徽

据《法制日报》7月18日头版头条报道 7月16日,安徽部分法律援助工作的管理者和践行者聚首滁州,解剖以便民、利民、为民援助模式为代表的“滁州经验”。在此,安徽省司法厅宣布,通过滁州模式的辐射带动,今年以来,安徽推行的法律援助“村村通”工程进展迅速。目前,依托村(居)民委

员会设立的法律援助联系点已达14960个,依托乡镇司法所设立法律援助工作站1511个,依托工会、妇联、共青团、老龄委、残联等部门设立法律援助工作站829个,法律援助工作站、联系点与基层群众“离得近”、“喊得应”、“情况明”的优势凸显,法律援助最末端的“神经”被激活,法律援助案件出现成倍增长的态势,法律援助正在成为政府联系群众、赢得群众的重要载体。

1万个技工岗位等你来挑

首届中国·肥西技工节即将举行

星报讯(丁升平 魏娟 记者 俞宝强) 记者昨日从首届中国·肥西技工节新闻发布会上获悉,7月21日,首届中国·肥西技工节将在中部花木城(肥西三岗)举办。

据悉,肥西首届技工节将举行数控车工、焊工、建筑工及重点企业专项技能四项比赛,评定出“肥西县技能大师”和“肥西县技术能手”30名。由县级举办技

工节,这在我省是首次,在全国也不多见。技工节期间,将有创新成果展、人才招聘会等10项活动。其中,来自27家重点企业将展出51款产品,并有来自园区乡镇的20家企业不少于1万个岗位来求贤招人。此外,21日下午,还将召开人力资源论坛,届时将邀请专家为400名企业家、技能人才代表做专题报告。

金鹰上演海魂衫变装魔术 演绎时尚新浪潮

上周六,一场裁剪、搭配的比拼在合肥金鹰宿州路店激情上演,活动现场聚集了众多俊男美女,只见刀剪齐上阵,顷刻间一件最普通的海魂衫在他们手下变成了最个性的服饰,随性搭配一件单品,打造个性自我。

个性裁剪打造海魂衫新款式

蓝白条纹,有点古板的款式,海魂衫成为了一代人的记忆。近来随着复古风的越演越烈,海魂衫亦成为了时尚界的宠儿,经典的蓝白条纹演绎不同款式,潮劲十足。此次金鹰抓住时尚浪潮,将海魂衫推上变装舞

台,让喜爱自己DIY的潮人们有一展自己个性的机会。活动现场,笔者注意到,参赛选手都是有备而来,有自带工具裁剪的,有亲手缝制的。每个选手都使出浑身解数,全力打造自己的作品。

90后潮儿演绎变装达人

“这个活动很有意思,我从小就喜欢自己裁剪缝制衣服,金鹰给了我一次展现自己的机会。”选手小刘告诉笔者。自七月初从网上看到活动通知,再到现今赶到现场参加活动,小罗一直在为这场比赛做准备,据小罗介绍,作为一名90后,自己包括周围的朋

友都很注重衣服的个性搭配,不喜欢千篇一律的衣服款式,对自己穿厌倦的旧衣服自己总会想办法改造一下,裁剪出不一样的感觉。对于参加这次比赛,拥有这么多“实战”经验的小罗表现出了相当的自信,“我肯定能拿奖,就看是第几了。”笔者看到了90后的张扬的个性和自信。

据了解,此次由金鹰主办的“海魂衫变装达人”活动将择优选择最佳变装达人,获奖者将获得5000元神秘大奖,及各级心动奖品。得奖名单将于7月23日公布于时尚金鹰网。 王珊珊/文

